
CORRECTION                                      Rallye lecture «Contes classiques »  

 
 

 

 

Le petit soldat de plomb n’a : 

 Qu’un bras. 

 Qu’une jambe. 

 Qu’un pied. 
 

Combien y a-t-il de soldats ? 

 Vingt-cinq soldats. 

 Trente soldats. 

 Trente-cinq soldats. 
 

D’où tombe le petit soldat ? 

 Il tombe du premier étage. 

 Il tombe du deuxième étage. 

 Il tombe du troisième étage. 
 

 Par quoi est avalé le petit soldat ? 

 Il est avalé par un poisson. 

 Il est avalé par un rat. 

 Il est avalé par un chat. 
 

 Qui se retrouve dans le poêle avec le petit soldat ? 

 Les autres soldats. 

 La danseuse. 

 Les cygnes. 
 

 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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